(CZ) LEVRO PUMP 350 g nový
Doplněk stravy. Se sladidly. Vysoký obsah kofeinu.
Obsah balení: 350  g. Velikost jedné porce: 1 odměrka (8,75 g). Počet dávek v balení: 41 Složení: Beta-alanin, L-arginin alfaketoglutarát (AKG), citrulin malát, L-tyrosin, taurin, aroma1,2,4,6, aromata3,5, regulátor kyselosti (kyselina citronová), protispékavé látky (E551, E341), kofein, koncentrát šťávy z červené řepy2,3,4, barviva [(E133, E102*)1, (E160a)2,3, (E163)5,6], sladidla (sukralosa, acesufam K). *Může mít nepříznivý vliv na aktivitu a pozornost dětí.
Příchutě: liči1, pitaya2, mango a citron3, citrusy a broskev4, ovocná masáž5, ananas a ostružina6, mango a pomeranč7, exotika8, hroznové víno9, kyselý meloun10, modrá malina11, červený ovocný punč12..Upozornění: Výrobek je určen pro zdravé lidi. Neužívejte, pokud jste alergičtí na některé složky přípravku. Doplněk stravy nemůže být používán jako náhrada pestré stravy. Je doporučena pestrá vyvážená strava a zdravý životní styl. 

Nevhodné pro těhotné a kojící ženy. Nemíchejte s alkoholem. Přechovávejte mimo dosah malých dětí. Skladujte na suchém a chladném místě. Datum spotřeby: uvedeno na obale. Výrobce: uveden na obale. 
Distributor: FIT PRO SPORT s.r.o., VAT NUMBER: CZ08410976, www.fitprosport.cz
